

JU "Центар за културу и спорт Михаило Лалић"

Број 347

Андријевица

Извјештај о раду ЈУ Центра за културу и спорт

„Михаило Лалић за 2020 годину“

Циљ извјештаја је да покаже пресјек активности у Центру, организованих током реализације Програма рада за 2020 годину. Може се закључити да Програм рада за 2020 годину, није ни у једном сегменту реализован.

Епидемиолошке мјере које су пратиле пандемију од марта до краја 2020 год(трају и данас) и ограничења у организовању јавних скупова онемогућиле су реализацију Програма рада за 2020 год.

Зато у дијелу културно-забавних, ликовних и спортских садржаја није урађено готово ништа, као ни у издавачкој дјелатности.

-Почетком године у сарадњи са Црквеном општином Андријевица и Скупштином општине Андријевица 26.01.2020 одржана је Светосавска академија.

-15 јуна, у тренутку попуштања мјера и прописаних минималних услова рада организована је промоција књиге „Сјај и таме Зелетина,, аутора Миодрaга Бага Барјактаровића, уз учешће пјесника-промотера Давида Лалића, Дарка Јововића и професора Веселина Рмуша.

-Други талас пандемије прекинуо је рад на организовању свих манифестација намијењених публици.

Прилагодивши рад прописаним мјерама Библиотека је сво вријеме пружала услуге превасходно ученицима основне и СМШ у Андријевици уз поштовање епидемиолошких мјера.

У вези сарадње са Министарством културе, институцијама културе, НВО сектором и појединцима може се констатовати да је била минимална.

Значајно је поменути учешће и пријаве на конкурсе Министарства културе за 2020 годину и то:

I-Суфинансирање пројеката за развој културе на сјеверу ЦГ(за Андријевичке дане културе 2020) гдје је одобрено 7000,00 е и потписан Уговор, али није реализован.

II-Уговор је потписан и за пројекат: „Спровођење конзерваторских мјера на споменицима у Спомен-парку Књажевац, Општина Андријевица, којим је определијено 8000,00 е, а 01.08.2020 уплаћено је 1600,00е и извршено умањење износа Уговора потписаним Анексом из разлога здравствене ситуације која је онемогућила пуну реализацију истог.

Што се тиче осталих активности службе су радиле на редовном одржавању објекта, распоред рада запослених је прилагођен мјерама које се доносе од надлежних органа.

Финансирање је вршено у границама расположивог Буџета, и по плану. Један дио средстава обезбијеђен је из пројеката и конкурса.

Овај извјештај подносилац презентује на основу затечених података и информација, имајући у виду да није учествовао у раду Центра првих 10 мјесеци 2020 године, а податци и документација су несређени, имајући у виду да је финансијско пословање, предмет другог извјештаја.



В.Д. Директор
Иван Радојевић
Радојевић Иван

Напомена: Извјештај о раду ЈУ Центар за културу и спорт „Михаило Лалић” разматран је на сједници Савјета центра одржаној 19.02.2021 године и прихваћен уз наведено образложење.